



Информационный Бюллетень

Июль-сентябрь 2019 года

АРБИТРАЖНЫЙ СУД ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

Состоялось общее собрание коллектива Арбитражного суда Хабаровского края.

10 июля 2019 года состоялось общее собрание судей и работников аппарата суда, на котором председатель Арбитражного суда Хабаровского края Зоя Федоровна Софрина подвела итоги работы суда за I полугодие 2019 года.

В полугодие 2019 года в Арбитражный суд Хабаровского края поступило дел и заявлений 11390 (в I полугодии 2018 года – 10338), что на 1052 дел и заявлений (на 9,2%) больше, чем в аналогичном периоде прошлого года.

В отчетном периоде рассмотрено 17592 дел и заявлений против 14930 дел и заявлений в I полугодии 2018 года, то есть число рассмотренных дел и заявлений увеличилось на 2662, или на 15,1%.

Нагрузка на судью в месяц составила 74,3 дел и заявлений, в I полугодии 2018 года 71,1.

Всего в I полугодии 2019 года арбитражным судом рассмотрено 221 дело с использованием систем видеоконференц-связи (в I полугодии 2018 года - 242). Исполнено 420 судебных поручений об организации видеоконференц-связи (в I полугодии 2018 года – 328).

Шестым арбитражным апелляционным судом рассмотрено 2225 дел по апелляционным жалобам, поданным на судебные акты Арбитражного суда Хабаровского края, что составило 12,6% от числа рассмотренных в первой инстанции дел. По результатам рассмотрения апелляционных жалоб отменено, изменено 256 судебных актов, что составляет 1,3 % от числа рассмотренных дел.

Арбитражным судом Дальневосточного округа рассмотрено 606 кассационных жалобы на судебные акты Арбитражного суда Хабаровского края, то есть обжаловано 3,4% от числа рассмотренных в первой инстанции дел. По результатам рассмотрения кассационных жалоб отменено, изменено 68 судебных акта, что составляет 0,4% от числа рассмотренных дел.

Состоялось заседание президиума Арбитражного суда Хабаровского края.

12 июля 2019 года состоялось заседание президиума Арбитражного суда Хабаровского края, на котором были подведены итоги работы суда за I полугодие 2019 года и обсуждены обобщения судебной практики рассмотрения дел судом.

19 июля 2019 года в Арбитражном суде Хабаровского края состоялось торжественное собрание по случаю ухода заместителя председателя суда Кулешова Александра Викторовича в почетную отставку.

Александр Викторович прошел большой профессиональный путь – более 16 лет посвятив себя работе в судебной арбитражной системе.

За многолетний добросовестный труд в судебных органах, большой личный вклад в развитие судебной системы и активное участие в работе органов судейского сообщества Александр Викторович неоднократно поощрялся: ему присвоено почетное звание «Почетный работник судебной системы», среди его наград – нагрудный знак Совета судей Российской Федерации «За служение правосудию», Почетная грамота Совета судей Хабаровского края, Почетная грамота Губернатора Хабаровского края, Благодарность Законодательной Думы Хабаровского края, Благодарность полномочного представителя Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе, юбилейная медаль «150 лет судебной реформы в России», юбилейная медаль «25 лет арбитражным судам Российской Федерации».

На торжественном собрании по случаю почетной отставки Александру Викторовичу вручены – Почетная грамота Совета судей Российской Федерации за большой личный вклад в совершенствование правосудия в Российской Федерации, заслуги в защите прав и законных интересов граждан, многолетний добросовестный труд, Почетная грамота Арбитражного суда Дальневосточного округа за многолетний и добросовестный труд в судебной системе, большой вклад в защиту прав и законных интересов граждан, совершенствование арбитражной практики, укрепление законности и правопорядка в Дальневосточном округе и в связи с уходом в почетную отставку, Почетная грамота Арбитражного суда Хабаровского края за большой вклад в

судебную защиту прав и законных интересов организаций и граждан.

Слова благодарности за многолетний добросовестный труд, за преданность судебной системе, высокий профессионализм и значительный вклад в развитие судебной системы от имени коллектива и от себя лично высказала председатель суда – Софрина Зоя Федоровна.

Коллектив суда искренне желает Александру Викторовичу счастья, здоровья и благополучия.



Проведено занятие по повышению профессиональной подготовки работников аппарата Арбитражного суда Хабаровского края.

В Арбитражном суде Хабаровского края 19 июля 2019 года проведено занятие для работников аппарата суда по теме: «Особенности рассмотрения дел о банкротстве физических лиц».

Состоялось заседание Научно-консультативного совета при Арбитражном суде Хабаровского края.

19 июля 2019 года состоялось заседание Научно-консультативного совета при Арбитражном суде Хабаровского края.

По итогам заседания совета были выработаны рекомендации при применении норм гражданского законодательства, а также проблем, возникающих при рассмотрении

арбитражными судами споров из частноправовых отношений.

Арбитражный суд Хабаровского края принял участие в расширенном совещании председателей арбитражных судов.

02 августа 2019 года Арбитражный суд Хабаровского края принял участие в расширенном совещании председателей арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ путем использования систем видеоконференц-связи. В ходе совещания были озвучены и обсуждены актуальные вопросы судебной практики.

Коллектив арбитражного суда поздравил с Юбилеем старшего специалиста 1 разряда отдела материально-технического обеспечения Никитенко Пантелея Ивановича.

09 августа 2019 года и.о. председателя Арбитражного суда Хабаровского края Сумин Денис Юрьевич, начальники и сотрудники отделов поздравили старшего специалиста 1 разряда отдела материально-технического обеспечения Никитенко Пантелея Ивановича с Юбилеем и с уходом на заслуженный отдых в связи с достижением гражданским служащим предельного возраста пребывания на гражданской службе, выразив уважение многолетней трудовой деятельности.

Труд юбиляра отмечен Почётной грамотой Арбитражного суда Хабаровского края за безупречную службу в судебной системе, примерное исполнение должностных обязанностей, профессионализм, компетентность, инициативность и творческое отношение к делу.



Указом Президента Российской Федерации назначены судьи Арбитражного суда Хабаровского края.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 12 августа 2019 года № 376 «О назначении судей федеральных судов и о представителях Президента Российской Федерации в квалификационных коллегиях судей субъектов Российской Федерации» судьями Арбитражного суда Хабаровского края назначены Авдеева Нина Анатольевна, Архипова Кристина Александровна, Милосердова Анна Юрьевна и Уткина Мария Игоревна.

Поздравляем с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Наш флаг олицетворяет суверенитет нашей страны и является отражением славной многовековой истории России, наполненной страницами мужества и героизма.

Пусть этот праздник станет символом благополучного будущего, добавит уверенности в завтрашнем дне и придаст сил для новых свершений!



Проведено занятие по повышению профессиональной подготовки работников аппарата Арбитражного суда Хабаровского края.

В Арбитражном суде Хабаровского края 23 августа 2019 года проведено занятие для работников аппарата суда по теме: «Текущие вопросы делопроизводства».

Состоялось торжественное собрание, посвященное вступлению в должность вновь назначенных судей Арбитражного суда Хабаровского края.

Указом Президента Российской Федерации от 12 августа 2019 года № 376 «О назначении судей федеральных судов и представителей Президента Российской Федерации в квалификационных коллегиях судей субъектов Российской Федерации» Нина Анатольевна Авдеева, Кристина Александровна Архипова, Анна Юрьевна Милосердова, Мария Игоревна Уткина, назначены судьями Арбитражного суда Хабаровского края.

02 сентября 2019 года, состоялось торжественное собрание, посвященное вступлению в должность вновь назначенных судей Арбитражного суда Хабаровского края. В мероприятии приняли участие председатель Арбитражного суда Дальневосточного округа Андрей Владимирович Солодилов, председатель Шестого арбитражного апелляционного суда Андрей Владимирович Кривошеков и председатель Пятого арбитражного апелляционного суда Евгений Викторович Зимин.

02 сентября 2019 года Нина Анатольевна Авдеева, Анна Юрьевна Милосердова и Мария Игоревна Уткина в торжественной обстановке принесли присягу.

Собравшиеся поздравили коллег с назначением и пожелали им профессиональных успехов в деле осуществления правосудия.

На заседании президиума суда судьи Н.А. Авдеева, А.Ю. Милосердова и М.И. Уткина утверждены членами судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из гражданских

правоотношений, К.А. Архипова членом судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из административных и иных публичных правоотношений.



Вручение удостоверений судьям.

25 сентября 2019 года, в Арбитражном суде Дальневосточного округа Вадим Вадимович Здоренко, главный федеральный инспектор по Хабаровскому краю аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе, в торжественной обстановке вручил удостоверения судьям Арбитражного суда Хабаровского края Нине Анатольевне Авдеевой, Кристине Александровне Архиповой, Анне Юрьевне Милосердовой и Марии Игоревне Уткиной, в связи с их назначением Указом Президента Российской Федерации от 12 августа 2019 года № 376 «О назначении судей федеральных судов и представителей Президента Российской Федерации в квалификационных коллегиях судей субъектов Российской Федерации» судьями Арбитражного суда Хабаровского края.



Состоялось заседание президиума Арбитражного суда Хабаровского края.

27 сентября 2019 года, состоялось заседание президиума Арбитражного суда Хабаровского края, на котором были включены в кадровый резерв кандидаты на должность судьи Арбитражного суда Хабаровского края, обсужден анализ судебных актов Арбитражного суда Хабаровского края, отмененных (измененных) судами апелляционной и кассационной инстанции в результате нарушения (неправильного применения) норм процессуального права.

Секретариат председателя Арбитражного суда Хабаровского края